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                                                                           Valnému zhromaždeniu SKrZ  

konanému 27. mája 2023 
v Púchove 

                                                                 

  Plán hlavných úloh SKrZ na rok 2023 (sezónu 2023/24) 

Hlavné úlohy SKrZ na najbližšie obdobie, ale v podstate predstavuju i strednodobú výzvu na 
zabezpečenie rozvoja slovenského krasokorčuľovania možno zhrnúť do troch základných oblastí: 

1. športovo - reprezentačná, 
2. finančná, 
3. propagačná. 

Všetky 3 sú vzájomne poprepájané, vzájomne súvisia a sú na sebe závislé. 

Pozitívny rozvoj slovenského krasokorčuľovania, pokiaľ ho meriame množstvom športovcov, ktorí 
splnili reprezentačné kritériá, pokiaľ ho meriame počtom športovcov súťažiacich na 4- Nationals a 
majstrovských súťažiach ISU, ale i počtom súťažiacich v párových disciplínach znamená enormný 
tlak na finančné zabezpečenie. 

Paradoxne covidové sezóny 2020/21 a 2021/22 nám pomohli zabezpečiť nie nižší príjem 
prostriedkov zo štátneho rozpočtu. Pre rok 2023 a teda i sezónu 2023/24 to tak nebude. A 
výhľadovo ani na najbližšie 2 - 3 roky. Zároveň sme svedkami rýchlo rastúcich nákladov spojených 
s rastom cien naprieč celým spektrom tovarov a služieb, ktoré na naše akcie a prevádzku 
nevyhnutne potrebujeme. 

Na zabezpečnie zvýšenia možností financovať športovú prípravu pre ďalšie roky bude preto 
nevyhnutné: 

1. cieliť finančnú podporu najmä pre športovcov s najväčším potenciálom dosahovať stabilne 
rastúcu výkonnosť (t. j. tých, ktorí minimálne 2 posledné sezóny výkonnostne rastú, pričom 
meradlom stúpajúcej výkonnosti sa myslí celkové skóre na majstrovských súťažiach ISU, 
prípadne medzinárodných súťažiach ISU), 

2.maximalizovať kooperáciu s partnermi na barterovej báze, keďže pre priamu sponzorskú 
podporu zatiaľ nedokážeme poskytnúť “produkt”, 

3.minimalizovať náklady v oblastiach, pri ktorých to je možné (zdvojenie úloh na šampionátoch, 
obmedzenie používania motorových voziediel a pod.). 
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Našim spoločným úsilím a príkladom naprieč celou členskou základňou by mali byť úspešné 
príbehy jednotlivcov alebo zahraničných  krasokorčuliarskych federácií, ktorých východzia pozícia 
v nie tak dávnej histórii bola výrazne horšia. 

Japonsko a ich naštartovanie krasokorčuľovania 40 rokov dozadu s mottom “Dedicated hard 
work”: 
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Donovan Carillo a jeho podmienky na prípravu… Napriek tomu finalista ZOH 2022… Mexičan: 

                         v. r. 
                          Ing. Jozef Beständig 
                predseda VV SKrZ     


